
Mojstrana, 2.4.2020 

 

Spoštovani starši in spoštovani vaši otroci...no malo so tudi 

moji  kakšno urico na teden. 

 

 

Tretji teden je za nami. Sama si včasih rečem, da sem se že 

navadila novega načina življenja. Pa se nisem in ne želim si. 

Želim si vse tako kot je bilo prej, da grem  v službo, da vidim 

nasmejane otroke, zadovoljne vzgojiteljice, da občutim da 

sem nekoga nekaj novega naučila ali pa da skupaj ugotoviva, da 

se bova morala še truditi. 

 

 

V priponki pošiljam prispevek, ki sem ga poimenovala Skupaj 

se imamo lepo. Zbrala sem nekaj  aktivnosti najprej za nas, 

dekleta, ki imamo seveda prednost, potem nekaj za fante, 

brez katerih ne bi zmogle uresničiti vseh naših sanj, vse pa na 

koncu vabim v majhno hišico, ki vedno lahko dobi veliko srce, 

ker so v njej pravi in srčni ljudje. 

 

 

Naj s tem zaključim tale teden in vam vsem skupaj 

zaželim sproščen vikend in naj vam zdravje še naprej služi. 

 

 

Lep pozdrav, učiteljica Vesna 

 

 



ZA DEKLICE 

 

Dekleta bomo najprej poskrbele, da bomo lepe in urejene. 

 

 

Namesto kartona uredite nohte na rokah.  

 



Potem si bomo izdelale ogrlico. 

 

 

 

 

 

Prva ogrlica je iz pobarvanih makaronov. 

 

 

 



Druga ogrlica je iz  plastičnih slamic. 

 

 

 

 

 

Dekleta, majhna in velika, uporabite tudi svojo domišljijo in material, 

ki ga imate doma. 



Ker smo zunaj  v teh dnevih že videli  kakšnega metulja, si  bomo dame 

metulja  nadele tudi na svoje prste. 

Uporabile bomo kosmateno žico. 

 

 

 

 

 



Metulj pa lahko postane tudi zapestnica. 

 

 

 

 

Potem bomo šle pogledat, kaj delajo naši fantje. 

Povedale smo jim, da si želimo , da nas peljejo na izlet. 



ZA FANTE 

Fantje bodo po tleh naredili cesto iz pleskarskega lepilnega traku. 

Kje pa so avtomobili? 

 

 

 



 

 

 

Tukaj so se skrili. 

V  veliki garaži, kjer so morali sodelovati vsi fantje v družini. 



Prijetno utrujeni in polni lepih vtisov se bomo vrnili domov. 

HIŠKA POD MIZO 

 

 
Naša hišica je nastala pod mizo, stene so iz odej,  v njej pa ležimo na preprogi in 

blazinah.  

Edina napaka te hišice je računalnik na njeni »strehi«, ki pa nam kljub napačni 

odločitvi, da smo ga postavili tja, ni prinesla neljubega dogodka. 

Zelo bomo veseli kakšnega malo večjega obiskovalca, da se bomo lahko skupaj 

pogovarjali, smejali, brali. Če pa obiskovalci prinesete s seboj še kakšen čips ali 

smokije, nam bo pa vsem še bolj lepo. 

 

Pripravila: Vesna Tavčar, spec. pedagoginja 

 


